
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 61
van MANUELA VAN WERDE
datum: 20 november 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Erfgoed  -  Initiatief ‘Wiki Loves Heritage’

Midden juni 2018 werd een oproep gelanceerd richting het brede publiek om deel te 
nemen aan het initiatief 'Wiki Loves Heritage'. Dit initiatief zet erfgoedbeheerders en –
orga-nisaties, erfgoedgemeenschappen en -liefhebbers, fotografen en gebruikers van de 
internetencyclopedie Wikipedia aan om het erfgoed en de erfgoedzorg in Vlaanderen 
online te ontsluiten. De oproep droeg de hoop in zich dat de Vlamingen zich zouden 
aanmelden om ons erfgoed, onze erfgoedorganisaties en -verenigingen en -evenementen 
in beeld, klank en geluid te documenteren op Wikipedia, en op die manier beschikbaar te 
stellen aan een zo breed mogelijk publiek. Hiermee zou Vlaanderen zich een regio tonen 
waar erfgoedzorg breed gedragen wordt en hoog aangeschreven staat. Ook een 
verhoogde participatie van de burgers, in het bijzonder van jongeren, was deel van de 
ambitie.

De oproep en daaraan verbonden wedstrijd liep af op 15 november 2018.

1. Werd het initiatief 'Wiki Loves Heritage' reeds geëvalueerd? Zo ja, wat zijn hiervan 
de conclusies, en wie werd hierbij betrokken?

2. Is de minister op de hoogte van de respons op de oproepen in het kader van 'Wiki 
Loves Heritage'? Zo ja, hoe evalueert de minister die respons, opgesplitst naar brede 
publiek, erfgoedbeheerders en -organisaties? Is die naar verwachting?

3. Resulteerde 'Wiki Loves Heritage' volgens de minister in de verhoopte verhoogde 
betrokkenheid van het brede publiek, in het bijzonder van jongeren? Indien zo, 
graag toelichting.

4. ‘Wiki Loves Heritage' werkt op basis van 'open source content', waarbij met inhoud 
gewerkt wordt die rechtenvrij geleverd wordt. 

Deden zich hierbij problemen voor? Indien zo, in welke gevallen?

5. Is 'Wiki Loves Heritage' een initiatief dat volgens de minister herhaald kan worden? 
Indien zo, zal de minister hiertoe het initiatief nemen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (61) en Sven Gatz (33).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 61 van 20 november 2018
van MANUELA VAN WERDE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Sven Gatz, Vlaams 
minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel.


